

Παράταση της Προθεσμίας Υποβολής των απαιτούμενων Δικαιολογητικών Ένταξης στη Δράση «Αναβάθμιση πολύ μικρών & μικρών επιχειρήσεων για την ανάπτυξη των ικανοτήτων τους στις νέες αγορές»

Ανακοινώθηκε η Παράταση της προθεσμίας υποβολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών Ένταξης του Παραρτήματος XII της Αναλυτικής Πρόσκλησης της Δράσης «Αναβάθμιση πολύ μικρών & μικρών επιχειρήσεων για την ανάπτυξη των ικανοτήτων τους στις νέες αγορές» του ΕΠ «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)», ΕΣΠΑ 2014-2020, έως την Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου 2017. Η απόφαση έχει αναρτηθεί στις ιστοσελίδες της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ <http://www.antonistikotita.gr>, του ΕΣΠΑ www.espa.gr, του ΕΦΕΠΑΕ www.efepae.gr και του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης www.mindev.gov.gr. Η παράταση που χορηγήθηκε με την απόφαση (ΥΠΟΑΝ 4476/492/Α3/15.09.2017) στη Δράση «Αναβάθμιση ΠΜΜΕ στις νέες αγορές» αφορά αποκλειστικά στην προθεσμία υποβολής του φυσικού φακέλου. Για την τακτοποίηση ελλείψεων δικαιολογητικών που εκ παραδρομής δεν συμπεριλήφθησαν στο φυσικό φάκελο ισχύουν απαρέγκλιτα οι 10 εργάσιμες ημέρες από την ημερομηνία ηλεκτρονικής ενημέρωσής σας με σχετική επιστολή.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 8011136300, e-mail: infoepan@mou.gr

Παράταση της προθεσμίας υποβολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών Ένταξης για την Κατηγορία Δικαιούχων Β της Δράσης «Ενίσχυση της Αυτοαπασχόλησης Πτυχιούχων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Α Κύκλος)»

Ανακοινώθηκε η Παράταση της προθεσμίας υποβολής του φακέλου των επιχειρηματικών σχεδίων του συμπληρωματικού προσωρινού καταλόγου για την **Κατηγορία Δικαιούχων Β (Αυτοαπασχολούμενοι)** με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά Ένταξης του Παραρτήματος IV της Αναλυτικής Πρόσκλησης έως την **Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου 2017**.

Ο φάκελος των δικαιολογητικών θα υποβληθεί στην έδρα του εταίρου του ΕΦΕΠΑΕ, ανάλογα με την περιφέρεια υλοποίησης του επιχειρηματικού σχεδίου. Οι διευθύνσεις και οι περιφέρειες αρμοδιότητας των εταίρων του ΕΦΕΠΑΕ, αναγράφονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV της παρούσας.

Η ανωτέρω προθεσμία είναι οριστική και η μη τήρηση της οδηγεί στην απόρριψη του επιχειρηματικού σχεδίου.

Για όσες αιτήσεις χρηματοδότησης επιχειρηματικών σχεδίων υποβληθούν τα δικαιολογητικά **πριν την ως άνω καταληκτική ημερομηνία**, θα εξετάζονται **κατά προτεραιότητα** από τον ΕΦΕΠΑΕ και κατόπιν εισήγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης, για όσα επιχειρηματικά σχέδια θεμελιώνεται το δικαίωμα υπαγωγής τους στη δράση θα εκδίδεται άμεσα η σχετική Απόφαση Ένταξης τους στη Δράση. Η απόφαση έχει αναρτηθεί στις ιστοσελίδες της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ <http://www.antonistikotita.gr>, του ΕΣΠΑ www.espa.gr, του ΕΦΕΠΑΕ www.efepae.gr και του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης www.mindev.gov.gr.

Παράνομη εξαγωγή (σε παλετοκιβώτια – bins) ακτινιδίων στην Ιταλία

Η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων έχει πληροφορηθεί (από μεγάλο αριθμό Επιμελητηρίων - μελών της) την ύπαρξη ενός σοβαρού προβλήματος, που έχει εμφανιστεί τα τελευταία δύο-τρία χρόνια και αφορά στην παράνομη εξαγωγή (σε παλετοκιβώτια-bins) ακτινιδίων στην Ιταλία. Συγκεκριμένα παρατηρείται, λόγω της μειωμένης ποσότητας ακτινιδίων στην Ιταλία, το φαινόμενο της προσέλευσης αντιπροσώπων ιταλικών εταιρειών για την αγορά ακτινιδίων μέσα από τα χωράφια και σε μεγάλες συσκευασίες (παλετοκιβώτια-bins), κάτι το οποίο, όπως ασφαλώς γνωρίζετε, απαγορεύεται από το κοινοτικό δίκαιο. Κάθε εξαγωγίσιμο προϊόν - οπωροκηπευτικά πρέπει να αναγράφει τον κωδικό του συνεταιρισμού ή του ιδιώτη εξαγωγέα - εμπόρου, καθώς και τον αντίστοιχο κωδικό συσκευαστηρίου, να έχει ταξινομηθεί αντίστοιχα κατά μέγεθος, βάσει του υπ' αριθμ. 543/2011 Εκτελεστικού Κανονισμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τη θέσπιση λεπτομερών κανόνων εφαρμογής του κανονισμού όσον αφορά στους τομείς των οπωροκηπευτικών και των μεταποιημένων οπωροκηπευτικών. Η δε διακίνηση και μεταφορά των ακτινιδίων σε bins (όπου bins παλετοκιβώτια 250 κιλών) γίνεται παράνομα. Η ενέργεια αυτή έχει ως αποτέλεσμα από τα 200.000.000 κιλά της ελληνικής παραγωγής ακτινιδίου, με προστιθέμενη αξία στο προϊόν (υλικά συσκευασίας, εργατικά, μεταφορά, αποθήκευση, ψύξη), να δημιουργείται στο τελικό προϊόν μια υπεραξία πάνω από 120.000.000 € συν την τιμή του παραγωγού. Επιπλέον οδηγεί στην απώλεια της επωνυμίας και του σήματος (brand name) της χώρας μας στην ευρωπαϊκή και παγκόσμια αγορά, που το έχει τόσο ανάγκη. Γίνεται ακόμη αντιληπτό ότι σε περίπτωση αγοράς του προϊόντος απευθείας από τα χωράφια για την Ιταλία - με τον κίνδυνο μάλιστα της μόλυνσης των κτημάτων με τη μεταδοτική ασθένεια PSA που πλήττει κατά κόρον τη γειτονική χώρα - υπάρχει μόνον η τιμή του παραγωγού! Συνεπώς πλήττονται συνεταιριστικές και ιδιωτικές εξαγωγικές επιχειρήσεις που έχουν επενδύσει σε αυτό το τόσο σημαντικό προϊόν για την ελληνική οικονομία και για τους ίδιους.

Εκτός βέβαια των παραγωγών (πρωτογενής τομέας), σε μεγάλο βαθμό πλήττεται και ο δευτερογενής τομέας, που αναλαμβάνει την τυποποίηση του προϊόντος σε συσκευαστήρια συνεταιρισμών ή ιδιωτών-εταιρειών εξαγωγέων προσφέροντας χιλιάδες θέσεις εργασίας, αλλά και οι προμηθευτές υλικών συσκευασίας, καθώς επίσης και ο τριτογενής τομέας που αναλαμβάνει τη μεταφορά και τη διακίνηση του τελικού προϊόντος με ψυκτικούς θαλάμους.

Στο πλαίσιο των ανωτέρω, η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων παρακαλεί τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Ευάγγελο Αποστόλου, όπως επιληφθεί άμεσα του θέματος με τη σχετική - καταρχήν - ενημέρωση των αρμόδιων ελεγκτικών αρχών (και ειδικότερα στα λιμάνια της Ηγουμενίτσας και των Πατρών), καθώς και με τη διεξαγωγή ελέγχων στους νομούς Άρτας, Πιερίας, Θεσσαρωτίας, Ημαθίας, Καβάλας, Ξάνθης και Φθιώτιδας για την ορθή λειτουργία και εφαρμογή του νόμου. Η παρέμβαση αυτή θα δώσει επιπλέον αναπτυξιακές προοπτικές στην αγροτική οικονομία της χώρας μας. Περισσότερες πληροφορίες στο site: <http://www.uhc.gr>.

Παράταση της Προθεσμίας Υποβολής των απαιτούμενων Δικαιολογητικών Ένταξης στη Δράση «Ενίσχυση Τουριστικών ΜΜΕ για τον εκσυγχρονισμό τους και την ποιοτική αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών»

Ανακοινώθηκε η Παράταση της Προθεσμίας Υποβολής του φυσικού φακέλου υποψηφιότητας με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την Δράση «Ενίσχυση Τουριστικών ΜΜΕ για τον εκσυγχρονισμό τους και την ποιοτική αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών» του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)», ΕΣΠΑ 2014- 2020, έως την Παρασκευή 6 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 17:00. Η απόφαση έχει αναρτηθεί στις ιστοσελίδες της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ <http://www.antonistikotita.gr>, του ΕΣΠΑ www.espa.gr, του ΕΦΕΠΑΕ www.efepae.gr και του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης www.mindev.gov.gr.

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών στο Πλευρό της Ελληνικής Επιχειρηματικότητας

Το πρωτότυπο και ολοκληρωμένο πρόγραμμα «**Η Επιχειρηματικότητα στην Πράξη**» από το **Εργαστήριο Επενδυτικών Εφαρμογών (ΕΠΕΦΑ)**, με την υποστήριξη της **Λέσχης Επιχειρηματικότητας** αλλά και την πολύτιμη χορηγία κορυφαίων επιχειρήσεων της Ελληνικής οικονομίας ξεκινά το **τέταρτο κύκλο** του στην **Αθήνα τον Νοέμβριο 2017**. Το Εργαστήριο Επενδυτικών Εφαρμογών (ΕΠΕΦΑ) του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, αναγνωρίζοντας τον κρίσιμο ρόλο που πρέπει να διαδραματίζει το Ελληνικό Πανεπιστήμιο στην **προώθηση της καινοτομίας και εξωστρέφειας της ελληνικής οικονομίας** και μετά την επιτυχημένη πορεία των τριών πρώτων κύκλων του προγράμματος, συνεχίζει, **προσφέροντας στήριξη και τεχνολογία σε ανθρώπους που θέλουν να κάνουν τις ιδέες τους πράξη**. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε απόφοιτους τριτοβάθμιας εκπαίδευσης που επιθυμούν να αποκτήσουν όλα τα εφόδια που χρειάζονται προκειμένου να ξεκινήσουν μια επιχειρηματική δραστηριότητα. Οι δυνητικοί επιχειρηματίες θα παρακολουθήσουν **115 εκπαιδευτικές ώρες** στοχευμένης θεωρητικής και πρακτικής κατάρτισης από κορυφαίους ακαδημαϊκούς και έμπειρα στελέχη της αγοράς με ένα συμβολικό κόστος εγγραφής 250€. Το καλύτερο επιχειρηματικό πλάνο, αξιολογείται από επιστημονική επιτροπή και βραβεύεται με 3.000€ χρηματικό έπαθλο. **Βασικές ενότητες** του εξατομικευμένου εκπαιδευτικού προγράμματος για τους εν δυνάμει επιχειρηματίες είναι τα οικονομικά, η χρηματοδότηση, οι επενδύσεις, το μάρκετινγκ, οι πωλήσεις, η επώνυμη πολιτική (branding), η επιχειρηματική στρατηγική, τα νομικά και φοροτεχνικά θέματα της επιχείρησης καθώς και τα υφιστάμενα χρηματοδοτικά προγράμματα νεοφυών επιχειρήσεων όπως και η εκπόνηση του επιχειρηματικού σχεδίου. Για περισσότερες πληροφορίες: Site: <http://epefa.econ.uoa.gr>, E-mail: kmakri@econ.uoa.gr, Τηλ: 210 368 9460 (-9462). **Αιτήσεις:** Έως Δευτέρα, 16 Οκτωβρίου 2017. **Έναρξη προγράμματος (1^ο μάθημα):** Σάββατο, 11 Νοεμβρίου 2017. **Ολοκλήρωση μαθημάτων:** Κυριακή, 11 Μαρτίου 2018. **Λήξη προγράμματος / Παρουσίαση επιχειρηματικών σχεδίων:** Παρασκευή, 8 Ιουνίου 2018.

Ενημέρωση σχετικά με κρούσματα παραπλάνησης ελληνικών επιχειρήσεων από γερμανική εταιρεία

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Βερολίνο μας ενημερώνει ότι έχει γίνει επανειλημμένως αποδέκτης καταγγελιών ελληνικών εταιρειών, οι οποίες έχουν πέσει θύματα παραπλάνησης της εταιρείας DAD – Deutscher Adressdienst GmbH (με έδρα το Αμβούργο). Η συγκεκριμένη εταιρεία, διαφημίζοντας την προσφορά υποτιθέμενης υπηρεσίας που αφορά σε καταχώρηση (συμπλήρωση ή διόρθωση) των εκάστοτε εταιρικών στοιχείων σε ένα παραπλανητικό «Ευρωπαϊκό Επιχειρηματικό Αριθμό» ("European Business Number"), μετέρχεται αθέμιτων πρακτικών, όπως η αναγραφή των όρων «διαφημιστικής καταχώρησης» με μικρότερους χαρακτήρες εντός μιας μεγαλύτερης παραγράφου. Η συμπλήρωση των στοιχείων και η αποστολή του υπογεγραμμένου εντύπου εκ μέρους των εταιρειών, εκλαμβάνεται από την εταιρεία DAD αυτομάτως ως δεσμευτικό «συμβόλαιο» διάρκειας τριών (3) ετών, με την χρέωση των «διαφημιστικών υπηρεσιών» να ανέρχεται σε €771 ετησίως, την εξόφληση των οποίων απαιτεί με αλληπάλληλες αποστολές τιμολογίων, αρνούμενη ταυτοχρόνως την μονομερή ακύρωση του «συμβολαίου» εκ μέρους των εταιρειών. Σημειώνεται ότι σύμφωνα με την ιστοσελίδα της εν λόγω γερμανικής εταιρείας, η «βασική εγγραφή» (διόρθωση/συμπλήρωση στοιχείων) στο European Business Number, προσφέρεται χωρίς χρέωση (<http://www.e-b-n.eu/entrv.php>). Ωστόσο, η ενυπόγραφη αποστολή του σχετικού εντύπου εκλαμβάνεται από την DAD ως αποδοχή συμβατικής υποχρέωσης της εκάστοτε ελληνικής εταιρείας, να καταβάλει ετησίως το ως άνω χρηματικό ποσό για παροχή διαφημιστικών υπηρεσιών τριετούς διάρκειας. Επισημαίνεται συναφώς ότι παρόμοιες υποθέσεις με θύματα ελληνικές επιχειρήσεις τελούν ήδη εις γνώσιν ελληνικών επιμελητηρίων και φορέων, καθώς και του Enterprise Europe Network Ελλάδος, το οποίο, μετά από επικοινωνία με το αντίστοιχο Γραφείο του Enterprise Europe Network στο Αμβούργο, προτρέπει τις επισπεύδουσες εταιρείες να μην υπογράφουν τα σχετικά παραπλανητικά έντυπα και, σε περίπτωση που έχουν ήδη προχωρήσει σε υπογραφή, να αγνοούν τα σχετικά τιμολόγια. Ταυτόχρονα, πλήθος φορέων και επιμελητηρίων άλλων ευρωπαϊκών χωρών (π. χ. Ολλανδία, Μάλτα), όπως και σειρά ιστοσελίδων καταγγελίας απάτης (spam/scam report sites), δημοσιοποιούν και καταγγέλλουν τις πρακτικές αυτές, ενώ συναφώς έχουν ήδη δραστηριοποιηθεί και γερμανικές δικηγορικές εταιρείες. Επιστάται, τέλος, η προσοχή σε περιπτώσεις συναφών αθέμιτων πρακτικών, ήτοι με παραπλανητική προσφορά καταχώρησης σε «Ευρωπαϊκούς Εταιρικούς Καταλόγους», τις οποίες μετέρχονται εταιρείες δραστηριοποιούμενες σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες, όπως επί παραδείγματι η "EU Business Register" (<http://eu-business-register.eu/>) με έδρα το Zeist (Κάτω Χώρες). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 0049302360990, e-mail: ecocom-berlin@mfa.gr.

Hellenic-Albanian Business Relation Index 2016-2017 - Διαθέσιμη η εφαρμογή για κινητά τηλέφωνα

Η Πρεσβεία της Ελλάδος στα Τίρανα απέστειλε ενημέρωση ότι η εφαρμογή για κινητά τηλέφωνα του "Hellenic - Albanian Business Relation Index 2016-2017" είναι εφ' εξής διαθέσιμη και για συσκευές με λειτουργικό σύστημα iOS. Υπενθυμίζεται ότι, από τον Ιούλιο τ.ε.. είναι διαθέσιμη και για συσκευές Android. Η εφαρμογή μπορεί να αναζητηθεί στις αντίστοιχες μηχανές αναζήτησης, πληκτρολογώντας «Hellenic - Albanian Business Relations Index». Εναλλακτικά, μπορείτε να ακολουθήσετε τους ακόλουθους συνδέσμους: iOS: <https://itunes.apple.com/us/app/hellenic-albanian-business-relations-index-2016-17/id.1263922106?ls=1&mt=8> Android: <https://play.google.com/store/apps/details?id=net.arx.helienicalbanianbusiness&hl=en>. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ.: +3554 2228980,2247323, Fax: +3554 2228979, Email: ecocom-tirana@mfa.gr

Business Integrity Forum (BIF)

Η Διεθνής Διαφάνεια – Ελλάδα, σε συνεργασία με το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης διοργανώνουν εκδήλωση παρουσίασης του προγράμματος «Business Integrity Forum (BIF)», η οποία θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 25 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 17:00, στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΕΒΕΘ (Τσιμισκή 29, 2^{ος} όροφος).

Για δηλώσεις συμμετοχής και περισσότερες πληροφορίες: Τηλ: 2311 768330, E-mail: tihellas.th@gmail.com, beni@ebeth.gr

Οι πρόσφατες εξελίξεις στην Κεφαλαιαγορά και οι δυνατότητες εξεύρεσης χρηματοδότησης για τις επιχειρήσεις

Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος διοργανώνει την Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 17.30 εκδήλωση με τίτλο «Οι πρόσφατες εξελίξεις στην Κεφαλαιαγορά και οι δυνατότητες εξεύρεσης χρηματοδότησης για τις επιχειρήσεις». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδας που βρίσκεται στο 14^ο χλμ Θεσσαλονίκης- Μουδανιών στην Θέρμη Θεσσαλονίκης. Η συμμετοχή είναι δωρεάν, αλλά απαιτείται ηλεκτρονική εγγραφή. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. +30-2310-807507, fax. +30 2310 474520, e-mail: careers@ihu.edu.gr, site: www.ihu.edu.gr.

Πώς μπορεί μια επιχείρηση να εξάγει & να μπει σε νέες αγορές χρησιμοποιώντας τα εργαλεία του διαδικτύου

Ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος σε συνεργασία με την Enterprise Europe Network διοργανώνουν, την Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 16:00 – 20:00, ημερίδα με θέμα «Πώς μπορεί μια επιχείρηση να εξάγει & να μπει σε νέες αγορές χρησιμοποιώντας τα εργαλεία του διαδικτύου» η οποία θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο ΝΙΚΟΠΟΛΙΣ (Αίθουσα Ball Room A&B). Για περισσότερες πληροφορίες: Site: <https://www.sbbe.gr/pos-bori-mia-epichirisi-na-exagi-ke-na-bi-se-nees-agores-chrisimopiontas-ta-ergalia-tou-diadiktyou/>

Μετεγκατάσταση ελληνικών επιχειρήσεων σε γειτονικές χώρες χαμηλού κόστους και ευνοϊκότερου φορολογικού καθεστώτος – Δημιουργία συνθηκών αθέμιτου ανταγωνισμού – Ο ρόλος του Υπουργείου Οικονομικών και της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων

Η Φορολογική Περιφέρεια Θεσσαλονίκης (ΑΑΔΕ), το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος και το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος διοργανώνουν ημερίδα με θέμα: «Μετεγκατάσταση ελληνικών επιχειρήσεων σε γειτονικές χώρες χαμηλού κόστους και ευνοϊκότερου φορολογικού καθεστώτος – Δημιουργία συνθηκών αθέμιτου ανταγωνισμού – Ο ρόλος του Υπουργείου Οικονομικών και της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων», η οποία θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 2 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 18:30 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του ΕΒΕΘ, Τσιμισκή 29, 2^{ος} όροφος. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 2310 370132, e-mail: beni@ebeth.gr ή georgiou@ebeth.gr

1st Virtual Horizon 2020 summit

Στις 2 έως 6 Οκτωβρίου, θα πραγματοποιηθεί ON LINE Συνέδριο με θέμα «1st Virtual Horizon 2020 summit». Η συμμετοχή είναι δωρεάν και δεν απαιτείται φυσική παρουσία. Για περισσότερες πληροφορίες και δωρεάν εγγραφή επισκεφτείτε το site: <http://www.horizon2020summit.eu/>.

4th Moldova Business Week 2017

Στις 2 έως 6 Οκτωβρίου 2017 διοργανώνεται στο Κισινάου της Μολδαβίας από τον Μολδαβικό Οργανισμό Επενδύσεων και Προώθησης Εξαγωγών (Moldova Investment and Export Promotion Organization- MIEPO) η 4^η “Moldova Business Week 2017”. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο (+373) 22273654 και στο e-mail: office@miepo.md

Παγκόσμια ημέρα Ναυσιπλοΐας «Συνδέοντας Πλοία, Λιμάνια, Ανθρώπους – η Πύλη της Θεσσαλονίκης»

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ναυσιπλοΐας (World Maritime Day) του International Maritime Organization-IMO, το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα και η ΔΕΘ - Η.Ε.Λ.Ε.Χ.Ρ.Ο συνδιοργανώνουν συνέδριο με θέμα «Συνδέοντας Πλοία, Λιμάνια, Ανθρώπους -η Πύλη της Θεσσαλονίκης», το οποίο θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 15:30 – 21:00 στην Δ.Ε.Θ (Αίθουσα Αιμίλιος Ριάδης) στη Θεσσαλονίκη. Η Θεσσαλονίκη, ως λιμάνι-πύλη-πόλη έχει την ευκαιρία να μπει ξανά στον χάρτη του παγκόσμιου ενδιαφέροντος. Στόχος του συνεδρίου είναι η καθιέρωση της Παγκόσμιας Ημέρας Ναυσιπλοΐας του IMO στην Θεσσαλονίκη ως ημέρα ετήσιας «συνάντησης» των φορέων της πόλης, ως ημέρα πρόσκλησης-προσέλκυσης ευρωπαϊκών και διεθνών ενδιαφερομένων για θέματα συναφή της θαλάσσιας οικονομίας. Η διοργάνωση βρίσκεται υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και του Δήμου Θεσσαλονίκης. Τον συντονισμό της διοργάνωσης ανέλαβαν η ομάδα επιστημόνων και επαγγελματιών σχετικά με την θαλάσσια καινοτόμο ανάπτυξη The Blueprints, ο μη κερδοσκοπικός Οργανισμός Young Entrepreneurs of Thessaloniki – YET και η καινοτόμος πλατφόρμα στρατηγικής επικοινωνίας MADE. Για περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες:

E-mail: info@madegroup.co, Site: <http://worldmaritimeday2017thessaloniki.eventbrite.com>, Τηλ: +306037183477, +306945694887
Απαραίτητη η επίδειξη της ταυτότητας κατά την είσοδο

Energy Efficiency Conference 2017" Zero net energy for industry & building

Με την υποστήριξη της **Ελληνικής Εταιρείας Ενεργειακής Οικονομίας** (Hellenic Association for Energy Economics - www.haee.gr) πραγματοποιείται το **Energy Efficiency Conference 2017** με θέμα: **"Zero net energy for industry & building"** που θα λάβει χώρα την **Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου 2017**, στο **Αμφιθέατρο OTEAcademy**. Το Energy Efficiency Conference πρόκειται να αναδείξει τις πιο αποτελεσματικές μεθόδους που εφαρμόστηκαν από κορυφαίες εταιρίες για να βελτιώσουν την ενεργειακή τους απόδοση, σε πολλαπλούς τομείς και διαδικασίες (παραγωγή, κτήρια, εσωτερικές λειτουργίες, υπηρεσίες). Περισσότερες πληροφορίες: www.haee.gr

international energy raw material and energy summit

Στις 27-30 Σεπτεμβρίου 2017 θα πραγματοποιηθεί στην Κωνσταντινούπολη η Διεθνής Σύνοδος Ενέργειας και Πρώτων Υλών. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα <https://www.inerma.com/en/inerma-president-invitation/>, τηλ. 2310 254 460, Fax: 2310 254 448, e-mail: Selanik@ekonomi.gov.tr

MUS.I.C D.A.RE "Music in Creative Detoxification and Recovery

Στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+, Key Action 2: Adult Education: Cooperation for Innovation and the Exchange of Good Practices, το πανεπιστήμιο του Μπράιτον διοργανώνει συνέδριο με θέμα MUS.I.C D.A.RE "Music in Creative Detoxification and Recovery στις 30 Σεπτεμβρίου 2017. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 2310 891295, e-mail: pubrel@uom.edu.gr.

Ο μεγαλύτερος θεσμός επιβράβευσης των Ελλήνων εξαγωγέων επιστρέφει για 6^η χρονιά!

Για 6^η συνεχή χρονιά, η Ένωση Διπλωματικών Υπαλλήλων Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων (ΕΝΔΥ ΟΕΥ) του Υπουργείου Εξωτερικών σε συνεργασία με την Ethos Awards και το οικονομικό και επενδυτικό περιοδικό ΧΡΗΜΑ διοργανώνουν τα εξαγωγικά βραβεία **Greek Exports Awards 2017** (#gea17 - <http://exports.ethosawards.eu>) , στη **1 Δεκεμβρίου 2017**, προκειμένου να αναδείξουν και να επιβραβεύσουν τους ανθρώπους, τις ιδέες και τις συνεργασίες μεταξύ των κορυφαίων εξαγωγικών επιχειρήσεων της χώρας. Η **πολυμελής Κριτική Επιτροπή**, με εξέχουσες προσωπικότητες από τον θεσμικό και επιχειρηματικό κόσμο, καθώς και το κοινό με ξεχωριστή ψηφοφορία, θα αναδείξει και φέτος τους «πρωταγωνιστές» που οδηγούν την ανάπτυξη, μέσα από **19 συνολικά βραβεία**, σε **4 διαφορετικές κατηγορίες** εξαγωγικής δραστηριότητας για το 2017. Τα φετινά **Greek Exports Awards** προσκαλούν όσες επιχειρήσεις διαθέτουν ισχυρό όραμα και επιχειρηματικές πρακτικές που ξεπερνούν τα σύνορα της Ελλάδας, να καταθέσουν υποψηφιότητα μέχρι την **6^η Νοεμβρίου** στο <http://exports.ethosawards.eu> επιλέγοντας μεταξύ των κατηγοριών που αντιστοιχεί στο έργο και τις δραστηριότητες της. Ο θεσμός των **Greek Exports Awards 2017** αναδεικνύει τα «φωτεινά» παραδείγματα του επιχειρείν, μέσα από τις εξής κατηγορίες:

A: SPECIAL EXPORTS AWARDS

- 1^ο: Top Greek Export Company 2017
- 2^ο: Top Innovation in Export
- 3^ο: Top Export Manager of the year
- 4^ο: Honorary Export Distinction

B: TOP EXPORT COMPANIES

- B1. Top Industrial Export Company
- B2. Top Services Export Company
- B3. Top Manufacturing Export Company
- B4. Top Trading Export Company
- B5. Top Newly Established Export Company

C: TOP EXPORT BRANDS

- C1. Top Branded Export Product
- C2. Top Branded Export Service
- C3. Top Export Company Brand
- C4. Top Export Packaging

D: TOP EXPORT ASSISTANCE COMPANIES

- D1. Top Export Assistance Application/IT system
- D2. Top Export Assistance Maritime Services
- D3. Top Export International Logistics & Transportation
- D4. Top Export Banking Partner
- D5. Top Export Insurance Partner
- D6. Top Export Consultant

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε: **Χριστίνα Τσούχλαρη**, Events Executive, Ethos Media S.A, τηλ. 210 9984917, tsouchlari.c@ethosmedia.eu ή μπορείτε να επισκεφτείτε την επίσημη ιστοσελίδα του συνεδρίου <http://www.exports.ethosawards.eu/>

Διοργάνωση εθνικού περιπτέρου στην Έκθεση Megavino

Διοργάνωση εθνικού περιπτέρου με τη συμμετοχή ελληνικών εταιρειών του κλάδου από Παρασκευή 20 Οκτωβρίου έως Δευτέρα 23 Οκτωβρίου 2017. Η Διεθνής Έκθεση Οίνων και Ποτών Megavino 2017 διεξάγεται κάθε χρόνο στις Βρυξέλλες και είναι η σημαντικότερη έκθεση για το κρασί στο Βέλγιο με μεγάλη απήχηση στις Κάτω Χώρες. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το e-mail: f.zogopoulou@enterprisegreece.gov.gr.

Συμμετοχή με εθνικό περίπτερο στην Έκθεση Τροφίμων ANUGA

Συμμετοχή στην Έκθεση Τροφίμων ANUGA με εθνικό περίπτερο και με τη συμμετοχή ελληνικών επιχειρήσεων του κλάδου από το Σάββατο 7 Οκτωβρίου έως την Τετάρτη 11 Οκτωβρίου 2017. Στελέχη του κλάδου Επενδύσεων θα πραγματοποιήσουν συναντήσεις με επιχειρήσεις με σκοπό την προσέλκυση επενδύσεων. Η Διεθνής Έκθεση ANUGA είναι η μεγαλύτερη επαγγελματική έκθεση τροφίμων και ποτών στο κόσμο και προσελκύει τον μεγαλύτερο αριθμό ξένων εκθετών και επισκεπτών. Διοργανώνεται στην Κολωνία, στον εκθεσιακό χώρο COLOGNE EXHIBITION CENTRE κάθε δεύτερη χρονιά. Με δέκα εξειδικευμένες εμπορικές εκθέσεις σε 10 αίθουσες και ένα εκτεταμένο πρόγραμμα συνεδρίων και εκδηλώσεων, η ANUGA είναι το πιο αναγνωρισμένο γεγονός στην παγκόσμια βιομηχανία τροφίμων και ποτών και δίνει τον τόνο των μελλοντικών εξελίξεων στο χώρο.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τα e-mail: k.anagnostopoulou@enterprisegreece.gov.gr ή e.eliades@enterprisegreece.gov.gr.

Εγκύκλιο – Αποφάσεις ΑΑΔΕ

Από την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων έχουν αποσταλεί στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και είναι στη διάθεση των ενδιαφερομένων οι παρακάτω εγκύκλιοι – αποφάσεις:

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

Οδηγίες για την τήρηση τελωνειακών διαδικασιών και διατυπώσεων στο Α' Τελωνείο Εισαγωγών – Εξαγωγών Θεσσαλονίκης.

ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΔΤΔ Α 1137431 ΕΞ 2017 | ΑΡ.ΠΡΩΤ. ΒΕΘ: 3564

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλέφωνο: 210 6987444, fax: 210 6987459, e-mail: dtd@2001.syzefxis.gov.gr , site: www.aade.gr , www.icisnet.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Προύσα της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 11-15 Οκτωβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «AGRICULTURE, SEED, SAPLINGS AND DAIR INDUSTRY FAIR» από τη εταιρεία «TUYAP BURSA FUARCILIK A.S» και στην Τουρκία -BURSA- στο Bursa International Fair and Congress Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: γεωργία, σπόρους, δενδρουλλίων και βιομηχανία γάλακτος. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, το οποίο διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (10-13 Οκτωβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (10-13 Οκτωβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικές ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **26/09/2017** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr , site: <http://Tuyap.com.tr/en/exhibition>

Επιχειρηματική αποστολή στην Προύσα της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 25-28 Οκτωβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «MARBLE, BLOCK AND CONSTRUCTION MACHINERY FAIR» από τη εταιρεία "Tuyar Bursa Fair Organization Inc." και στην Τουρκία -BURSA- στο Bursa International Fair and Congress Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: μαρμάρου, φυσικής πέτρας και μηχανημάτων. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, το οποίο διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (24-27 Οκτωβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (24-27 Οκτωβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **06/10/2017** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://www.blokmermerfuari.com/en/index.html>

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «JEWELRY SHOW 2017» από 12-15 Οκτωβρίου 2017 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το ξενοδοχείο προς τον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση, καθώς και χρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Με την συμπλήρωση του εντύπου συμμετοχής, παρακαλώ να μας αποστείλετε: Α) Αντίγραφο του διαβατηρίου του υπευθύνου, Β) Φωτοτυπία επαγγελματικής κάρτας. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά την διάρκεια του έτους. Η καταβολή γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr fairs@etee.gr, site: www.etee.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

8^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΙΕΡΙΑΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη : Κατερίνη, Ελλάδα

Ημερομηνία : 29 Σεπτεμβρίου – 4 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα : Γενική έκθεση ,προώθησης προϊόντων και υπηρεσιών

Πληροφορίες: τηλ: 23510 23211, 23510 24311, fax: 23510 25124,

email: champier@otenet.gr, site: www.champier.gr,

<https://www.facebook.com/PieriaChamber/>

ΚΑΒΑΛΑΕΧΡΟ 2017

Πόλη : Νέα Καρβάλη, Ελλάδα

Ημερομηνία : 6 – 11 Οκτωβρίου 2017 (Προθεσμία συμμετοχής έως 31 Αυγούστου)

Εκθέματα : Προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών

Πληροφορίες: τηλ: 2510 222212, fax: 23510 25124, site:

www.kavalaexpo.gr, www.kcci.gr

33^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη : Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης, Κοζάνη

Ημερομηνία : 07-11 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα : Γενική έκθεση ,προώθησης προϊόντων και υπηρεσιών

Πληροφορίες: τηλ. 24610 45977

NOSTOS EXPO 2017

Πόλη : Ναύπακτος, Ελλάδα

Ημερομηνία : 13-16 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα : Εναλλακτικός τουρισμός

Πληροφορίες: τηλ: 26340 38116, email: info@nostosexpo.gr, site:

www.nostosexpo.gr

15^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2017

Πόλη : Καρδίτσα

Ημερομηνία : 13-17 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα : Γενική Έκθεση

Πληροφορίες: Τηλ: 2441022301, 2431033733, Fax: 2441022238,

Kiv: 6936644492, E-mail: info@karditsacci.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

OMAN OFFICE SHOW

Πόλη: Ομάν

Ημερομηνία: 09 -11 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: σχεδιασμός, διακόσμηση γραφείων, εμπορικών χώρων και ξενοδοχείων

Πληροφορίες: <http://www.eventseye.com/fairs/f-oman-office-show-20902-1.html>

BBB

Πόλη: Μάαστριχτ, Ολλανδία

Ημερομηνία: 09 -11 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: καταναλωτική αλυσίδα

Πληροφορίες: site:

<http://www.bbbmaastricht.nl/contact-bbb-team>, τηλ: 0031 (0)43 38 38 383

PROJECT IRAQ

Πόλη: Ερμπίλ, Ιράκ

Ημερομηνία: 9-12 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: Δομικά Υλικά

Πληροφορίες: <http://www.project-iraq.com/>

BOUW COMPLEET HARDENBERG

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία

Ημερομηνία: 10-12 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: Κλάδος κατασκευών

Πληροφορίες:

<http://booking.evenementenhal.nl/nl/bouw-compleet-hardenberg-2017/hardenberg/exposant>

PREMIERE VISION ISTANBYL FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 11-12 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: μόδα, έτοιμα ενδύματα

Πληροφορίες: τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site:

<http://www.istanbul.modakonferansi.com/>

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

619	28/09/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΣΤΙΣ ΠΡΟΤΥΠΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΤΗΛ.2313308154	Γ.Ν.Θ "Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ-Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ"
617	03/10/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2413504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ-ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ
614	10/10/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΔΥΟ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΣΥΡΟΜΕΝΩΝ ΘΥΡΩΝ ΣΤΟ Τ.Ε.Π ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ.2313307195	Γ.Ν.Θ "Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"
599	11/10/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΛ.2513351100	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"
595	12/10/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΟΥΛΙΚΩΝ ΕΝΔΥΣΗΣ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
596	12/10/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΦΑΣΜΑΤΟΣ ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΥ ΠΟΠΛΙΝΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ ΠΑΡΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
606	16/10/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΚΟΙΝΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΓΑΝΤΙΩΝ ΤΗΛ.2313324374	Γ.Ν.Θ. "Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ" Ψ.Ν.Θ.
620	16/10/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΗΛ.2313304461	Γ.Ν.Θ "ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ"
621	16/10/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 6.200 ΚΙΛΩΝ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΩΝ,ΤΟΞΙΚΩΝ,ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΥΠΟΥ ΑΛΛΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ (Α.Ε.Α) ΤΗΛ.22313307195	Γ.Ν.Θ. "ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"
616	19/10/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΗΛ.2313320533	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
622	20/10/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΙΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ ΤΟΥ ΕΦΚΑ ΤΗΛ.2105213642	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
623	20/10/2017 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΗΛ.2105213653	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
615	25/10/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΛ.2713600461	ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
618	25/10/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΟΛΕΙΠΟΜΕΝΗΣ ΟΜΑΔΑΣ Β "ΕΠΙΣΤΥΛΟΣ ΔΙΑΚΟΣΜΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ" ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΥΛΟΥ ΔΙΑΚΟΣΜΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.2310679141	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232687, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr